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Augusztus 23. tiszteletére
Ophb munkavállalásokat tettek a kolozsvári

kirendeltségének dolgozói
_A RAtA kolozsvári kirendelt

ségének dolgozói az elmúlt na
pokban megtartott termelési ér
tekezleten kiemelkedő munka
vállalásokat tettek augusztus 23, 
tiszteletére- Az autoállomás 
munkásai vállalták, hogy az au
gusztus 30-ű előirányzatot au-

renként 0.9 százalékos, az olaj- Az egyéni munkavállalások
nál_pedig 0.02 százalékos megta- során Crisan Nieolae ígéretet 
karitást érnek el. tett arra, hogy gépkocsiján be-

A gépkocsik karbantartási vezeti a Nina Nazarova munka-
műhelye arra tett Ígéretet, hogy módszerét. A szovjet módszer
az összes áru- és személyszállító segítségével 100 ezer kilométer

 ______ .. kocsikat pontos időre megjavít- utat tesz meg egyetlen javítás 
befejezik. ígéretet ják- A gépkocsiknak a szükséges nélkül. Példás vállalását a töb" 

_ , _ _ .szerszámokkal való ellátása mel- bi dolgozók is követték, Moean
szállításnál 10 százalékkal, az lett vállalkoztak arra is, hogy Vasite julius havj tervét 50 
áruszállításnál pedig 15 száza- szükség esetén a hét végén elő- százalékkal haladja túl és igér- 
lékkal jobban kihasználják a forduló hibákat vasárnap javít-, te, hogy javítás nélkül 20 ezer 
gépkocsik

gusztus 10-ig
tettek arra is, hogy az utas”

teljesítőképességét. ják ki, hogy emiatt a hét ele- kilométert tesz meg. Pop Eugen
Vállalták továbbá, hogy a ben- 
zin-fogyasztásnál 100 kilométe-

jén ne tegyen fennakadás a me- 40 ezer kilométeres útra -vállal-, 
netrendben- kozott általános javítás nélkül.

; Csülkük minőségi brigádot ^l^kitöttak 
f - a' jjTriimif^-gyár munkásai

A kolozsvári „Trjumf“ autó- 100 százalékos minőségi ered-1
gyertyagyár dolgozói az elmúlt ménnyel dolgozik. A lí-es brj- 
hetekben 3 Csutkih minőségi A^ból Berkfeld József észter; 
, . ,, , , . ,, , ■ galyos 98 százalékos minőségi!
brigádot alakítottuk. eredménnyel haladt az élen.

A brigád tagjai különböző Példáját követték Neagu- lor-i 
osztályokon működnek. Eddig a daehi és Szabó István esztergá- 
legszebb eredményt az I-eg bri- ^.oso^ AIII-asbrigadbóI Hegc- 
gád -tágjai érték el az eszterga- Toth San,!ta ”s
műhelyben, .Lövi . Rudolf, . már 
hosszabb idő óta állandóan 99—

Szatmári Júlia tűntek ki.
Aa-üzem ■ vezetősége a terme

lés jó menete mellett nagy fon"

tösságot tulajdonit a káderneve
lés kérdésének is. Vár hónappal 
ezelőtt '•zerwztek be egy < Iső- 

' fokú szakmai tanfolyamot, ame
lyen az üzem "20 munkása vesz 
részt A tanfolyam el inéi éti'-okv 
tatása melletti-gyakorlat' képe- 
sitésbcn is icszesüln-k a dolgod 
zók. Ennek érdekében mind 
több és több Kotteár-iele szak
mai szerződést kötnek’ az üzem 
mesterei, az ifjúmunkásokkal. '

A Béke Világtanács irodájának határozata
A Béke- Világtanács irodája helsinki ülésén 

egyhangúlag a következő határozatot fogadta el:
„A Béke Vüágtanáes irodája helsinki üléséről 

felhívással fórdwl minden mozgalomhoz és szerve
zethez, minden férfihez és nőhöz az egész világon, 
aki tudatában van annak, hogy a béke veszélyben 
ixm és hogy a békét meg kell védelmezni,

. A nemzetközi helyzet vizsgálata azt mulatja, 
hogy a békéharcot fokozni kell.

A Koreában egy éve tartó elkeseredett har
cok bizonyítják, milyen hiábavalónk azok a kísér
letek, amelyek a nemzetközi konfliktusokat- erő
szak alkalmazásával akarják megoldani. A koreai 
hadműveletek beszüntetésére irányuló kezdemé
nyezést a népek a mélységes remény érzésével fo
gadták. Ez bebizonyította, hogy a viszályok ren
dezésének és a nézeteltérések kiküszöbölésének 
leghatásosabb eszközei a tárgyalások, nem pedig 
a háború. Az események azonban arra is intenek: 
a népeknek éberen kell ügyelniük, hogy az együtt
működés szelleme diadalmaskodjék, hogy létrejöj
jön a megegyezés.

Az utóbbi hónapok során jelentős mértékben 
bonyolultabb lett a nemzetközi helyzet. Az impe
rialisták egyre jobban gyorsítják a fegyverkezési 
hajszát. A külügyminiszterhelyettesek értekezlete 
hosszadalmas tárgyalások után — a népek akarata 
ellenére — meghiúsult. Most arra törekednek, 
hogy Japánnál különbékeszerződést kössenek és 
kizárják a japán kérdés békés rendezéséből a köz
vetlenül érdekelt országokat. Nyugat-Németország 
és Japán ujrafelfegyverzése már katonai egységek 
létesítéséhez vezetett, amelyek nyugtalanítják a 
két ország szomszédait és egyre inkább veszélyez
tetik a világ békéjét. Emelkedik a katonai, hadi
tengerészeti és légitámaszpontok száma és egyre 
erőteljesebben folyik a tömeggyilkos fegyverek 
gyártása. Végül, a Közel-Keleten, újabb konfliktu
sok robbanták ki, amelyek kiéleződéssel és to
vábbterjedéssel fenyegetnek.

A dolgok ilyen állása arról tanúskodik, hogy 
még nagyon sokat kell tenni, ha nem akarunk 
szakadékba zuhanni.

Mitekéi! tennünk a jelenlegi helyzetben? Min
denekelőtt meg kell tennünk mindent a koreai bé
kekötésre irányuló erőfeszítések támogatására. A 
közvélemény támogatása nélkül a háború elhú
zódhat és a népek reményei meghiúsulhatnak.

Az annyira szükséges koreai békekötést azon
ban a népeknek úgy kell tekinteniük, mint amely 
a békeharcnak csupán első szakasza. Ez az első 
szakasz lehetővé tenné a szélesebbkörü tárgyalá
sokat, nem csupán katonai, hanem politikai téren 
is. Annak érdekében, hogy kialakuljon a nemzet
közi együttműködés szükséges légköre, az uj tár
gyalásoknak feltétlenül, az öt hatalom közötti 
békeegyezmény megkötéséhez kell vezetniük.

Egyedül a közvélemény nyomása és a népek 
békeakarata teszi lehetővé az akadályok elhárítá
sát és az ellenállás megtörését. Mivel az Egyesült 
Nemzetek Szervezete nem volt képes betölteni 
alapvető feladatát — a béke megőrzését, most az

öt hatalom közóvti tárgyalások . jelentik az 
egyetlen eszközt d: fennálló nézeteltéresek. rende
zésére.

Az öt hatalom közötti: . békeegyezmény 
megkötésének első eredményeképpen az Egyesült 
Nemzetek Szervezetét' vissza kell téríteni hivatásá
hoz és újjá kell teremteni a szervezet, normális 
tevékenységét. Ez, biztosítaná' minden ország 
együttműködését. Második' eredményeként lehetővé 
kell tenni az. általános; progresszív,, egyidejű és 
ellenőrzött leszerelést. A leszerelés első szakasza 
ne legyen csupán a fegyverkezési hajsza egyszerű 
beszüntetése, hanem az atom- és más tömegirtásra 
alkalmas fegyverek teljes eltiltása és az e fegyve
rekkel kapcsolatos szigorú ellenőrzés. A leszerelés 
ugyanakkor a hatalmak fegyveres erőinek és 
fegyverzetének jelentős csökkenését kell, hogy je
lentse. Végül az ellenőrzésnek — hogy hatásos le
gyen ■ — nemcsak a bejelentett fegyverekre és 
azok gyártására kell kiterjednie, hanem lehetővé 
kell tennie az olyan fegyverek felkutatását is, 
amelyeket nem jelentettek be. •

A békeegyezmény — harmadik eredménye
ként — az ellenségeskedés elhárításával helyreállí
taná a népek közötti együttműködést és ezzel le
hetővé tenné az életszínvonal emelését és minden 
ország gazdasági forrásainak kihasználását, nem
zeti függetlenségük lísztelelbentartása mellett. En
nek a nemzetközi együttműködésnek első, szaka
szaként meg kell teremteni és ki kell fejleszteni 
a. különböző országok között a normális gazdasági 
és kulturális kapcsolatokat.

A fegyverkezési versenyt — elenyésző kisebb
ség jövedelmének és az emberiség többsége nyo
morának forrását — fel kell cserélni olyan poli
tikával, amely az egész emberiség kincsévé teszi 
a tudományt, a technika vívmányait és felfedezé
seit. Ilymódon az öt hatalom közötti béke
egyezmény nemcsak lehetővé teszi a háború köz
vetlen veszélyének elhárítását, hanem megteremti 
a tartós békét is.

A Béke Világlanács annak érdekében, hogy a 
nemzetközi kapcsolatokban u kölcsönös tárgyalá
sok szelleme kerekedjék jelül és hogy az emberek 
tevékenységét újból a béke oldalára állítsa, min
denekelőtt az országos békebizottságokhoz fordul 
és felhívja azokat, hogy fokozzák erőfeszítéseiket, 
és kövessenek el minden lehetőt az itt kifejtett 
eszmék terjesztésére. A Béke Világtanács ezenkí
vül minden olyan csoporthoz és minden olyan 
mozgalomhoz is fordul, amely a béke megőrzését 
akarja. A Béke Világlanács felhívja őket, hogy 
fogjanak össze az öt hatalom közötti béke- 
egyezmény megkötésére már megindult mozgalom 
érdekében. A Béke Világtanácj minden olyan in
tézkedésben támogatásáról biztosítja őket, amelyet 
a béke érdekében szükségesnek tartanak.

Minden férfinek, minden nőnek, minden nép
nek egyaránt érdeke a béke.1 Ha cl akarják ke
rülni a pusztulást, egyesítsék békeokaratukat — 
tekintet nélkül arra, ami őket elválasztja, — és 
így megmentik a béke ügyét."

Mai lapszámunkból:
A Béke Világtanács irodájának határozata. (1. oldal).

ír A mezőgazdasági termelők termékei eladásának szabá
lyozása. (1. oldal).
A koreai kérdés békés megoldása érdekében a koreai nép 
követeli az idegen csapatok visszavonását. (2. oldal).

w Kolozsvár jobb zöldségellátásáért küszöbölje ki hiányossá
gait a Kolozsvár-rajoni Szövetkezeti Szövetség, (3. oldal)

A mezőgazdasági termelők 
termékei eladásának szabályozása

BUKAREST. — (Agerpres.) A 
Nagy Nemzetgyűlés Elnöki Taná
csa a mezőgazdasági termelők fe
lesleges terményeinek eladása, a 
város és falu közti , áruforgalom 
fokozása, valamint a mezőgazdasá
gi termékek eladásának egységesí
tése érdekében .. törvényrendeletet 
adott ki, melynek alapján szabá
lyozta az állami gazdaságok, a 
kollektiv gazdaságok ;tagjai és az 
egyéni gazdálkodást folytató , me
zőgazdasági termelők terményei
nek eladását.

A törvényrendelet értelmében 
az állami gazdaságok, a kollektív 
gazdaságok tagjai és az egyéni gaz
daságók a felesleges, mezőgazdasági , 
termékeket: (gabona, zöldség, gyű", 
mölcs, állat, hús, zsiradék, bőr, 
gyapjú, tej . és tejtermékek, vala
min*.  más . mezőgazdasági növényi 
és állati termékeiket,. minden 
korlátozás nélkül szállíthatják és 
a piacon, kialakult, áron hozhatják 
forgalomba, z , .< ’ -

A beszolgáltatás , alá eső termé
kek ...beszolgáltatása után a mező- 
gazdasági , termelőknek - jogukban, 
áll- feleslegeiket eladni. ■ ? / ' 

’ A' néptanácsok végrehajtó bizott
ságai intézkedéseket foganatosíta
nák á piacok. és vásárterek jó 
megszervezésére, hogy az eladásra 

.kerülő termékek minél jobb kö- 
.' rülméhyek . között;'- zavártalartul 
kerüljenek forgalomba. , i * í *'

A végrehajtó bizottságok piaco
kat, megfelelően . .elrendezett el
adási helyeket, mérlegeket bocsáta- 

‘ nak a mezőgazdasági termelők ren
delkezésére. Ugyanakkor . arról is 
gondoskodnak, hogy' az olyan me
zőgazdasági termékeket, amelyek
nek eladása ' több napon át. 
tart, megfelelően: elraktározhas
sák. Áz ezekkel kapcsolatos költ
ségeket a mezőgazdasági termelők 
fedezik ! a belkereskedelmi ' mi

nisztérium által " megállapított 
irányelvek alapján. A belkereske
delmi minisztérium terve alapján 
a piacokon, vásártereken, vala
mint a munkás központokban, 
megfelelő építkezéseiket végeznek. 
A piacok és vásárok működése a 
belkereskedelmi minisztérium in
tézkedése alapján történik.

A belkereskedelmi minisztérium, 
a fogyasztási szövetkezetek szövet
ségének központja, a kisipari, há
ziipari és hadirokkantak termelő
szövetkezete szervező bizottsága, 
a helyi ipari vállalatok, valamint 
intézmények és szervezetek, ame
lyek eladási egységekkel rendel
keznek, a vásártereken a mező_ 
gazdasági termelők részére szüksé
ges árucikkeikből eladási helyeket 
szerveznek. . ,

Ugyanakkor a belkereskedelmi 
minisztérium és a szövetkezeti szö
vetségek központja' a piac- és. vá
sártereken megszervezi a mezőgaz
dasági termékek í beszerzését ’ és 
forgalomba hozatalát.

A közegészségügyi és földműve
lésügyi minisztérium, ■ valamint a 
belkereskedelmi minisztérium által 
-megállapitótt módon a .néptanár 
csők végrehajtó bizottságai meg
szervezik a piacok és - vásárterek 
egészségügyi, és állategészségügyi 
szolgálatát, amely biztosítja á ter
mékek forgalombahozási helyének 
egészségügyi ég--állategészségügyi 
ellenőrzését. > . í- :

Az egyedáru (bor, cujka, pálin- 
:kaY dohány,; stb.); valamint a'gya
pot eladására: a jelen törvényren
delet. nem.', vonatkozik. *

Minden. előbbi- törvényrendelet, 
minisztertanács*  - határozat, minisz
tériumi rendelet, vagy az állam
hatalom helyi szervei által foga- 
natositott intézkedés, amely a me
zőgazdasági termékek eladását meg
tiltotta, vagy korlátozta, .érvényét 
vesztette.

EJvégegfék a. tarlóhántást 
a sótólvi' dolgozó földművesek

SOFAEVA. — t (Levelezőnktől.) 
:A Radna-tartományi . Sófalva dol
gozó, földművesei idejében felké
szültek a térménybegyüjtésre, 
viaszérésben megkezdték az ara
tást. Olyan lendülettel és szerve
zetten végezték ezt a munkát, 
hogy már julius 16-án learatták az 
összes őszi búzát és az árpát. Az 
aratási munkákkal egyidőben, 
szükségességéhez- mérten, nagy fon

tosságot tulajdonítottak a tarlóhán
tás elvégzésének is. Tisztában van_ 
nak azzal, hogy a tarlóhántás ide
jében való elvégzésétől függ jövő 
évi gazdag termésük biztosítása. Ez 
késztette a sófalvi dolgozó földmű
veseket arra, hogy igyekezzenek 
a ’arlóhántással. Julius 19-ig fel"

szántöták a tarlóföldék 95 száza
lékát.

Mind az aratásban, mind a tar
lóhántásban a párttagok jártak az 
élen. Elsőnek végezték el a mun
kákat és ezáltal példát mutattak a 
dolgozó parasztoknak, Sonja Flo_ 
reá, Varga . Mihály és Emrik Mi
hály párttagok. Példájukat követ
ték Pásztor János, Jakab Ferenc, 
Jakab Árpád; Gyarmati Miklós, 
Bányai János MNSz-tagok és más 
szegény- és középparasztok. A nép
tanács gondoskodott a cséplés meg
szervezéséről. A sófalvi dolgozó 
földművesek a beszolgáltatás telje
sítését hazafias kötelességnek te
kintik és öntudatosan teljesitik 
azt Nagy Maliid

Önkéntes munkával arattak 
a Kolozsvár-tartományi néptanács 

alkalmazottai
A Kolozsvár-tartományi nép; 

tanács alkalmazottai, az üzemi 
munkások példáját követve, 
örömmel kapcsolódtak be a tor- 
mésbegyüjtés) munkálatokba.. 
Az elmúlt, napokban a gy.Mui
Május 1“ kollektív gazdaság

ban arattak. A munkában ki--

tűntek Kiss Amália, Eleken 
Aranka, I’opa Teodor, l’op Sep- 
timiu, Koppámll Péter és Jten- 
gur Anna elvtársnk. Eredményes 
munkájukkal ők is hozzájárul
tuk a termés idejében és szem- 
veszteség nélkül való begyűjté
séért folyó harc sikeréhez.

Jól fizet a kövendi kollektivisták búzája
KÖVEND. — (Levelezőnktől.) 

A kövendi „Petőfi Sándor" kollek
tív gazdaság tagjai elsőnek kezd
ték meg a rajonban az aratást, a 
befejezésével is elsők voltak. Ara
tás után mindjárt hozzáfogtak a 
learatott gabona összehordásához s 
julius tizedikén megkezdték a

cséplést. Az eddigi cséplés-cred- 
mények hozzávetőleges számítások 
szerint azt bizonyítják, hogy a kol
lektivisták traktorral szántott és 
szovjet módszerrel művelt földje 
átlag 30—31 mázsa hektáronkénti 
termést ad. Balogh Ferenc, 

MNSz-aktivídta



A Béke Világtanácsa Burájának határozata 

a nemzetközi gazdasági konferenciával kapcsolatban
HELSINKI. — (Agerpres-) A 

Béka Világtanácsa Bárója jú
lius 23-án a nemzetközi gazda
sági konferenciával kapcsolat
ban a következő határozatot 
hozta:

A Béke Világtanácsa. Bárója 
elégtétellel állapítja meg, hogy 
valamennyi országban és a leg
különbözőbb körökben nagy ér
deklődést váltott ki a Béke Vi
lágtanácsa javaslata, hogy hív
janak össze nemzetközi gazda
sági -konferenciát..

A Béke Világtanácsa Bárója 
hasonlóképpen megelégedéssel 
állapítja meg, hogy a különböző 
országok üzletemberei és köz
élet1) képviselői eszmecseréket 
folytattak^egy nemzetközi kez
deményező . bizottság létesítésé
re. Ez a bizottság, amely visz- 
szatükrözi a konferencián meg
vitatásra kerülő érdekek és vé
lemények sokrétűségét, szétkül- 
di ii meghívókat és megoldja 'a 
napirenddel és az értekezlet 
munkálatainak , lefolyásával 
kapcsolatos kérdéseket.

Az eddigi értesülések lehető

vé teszik, hogy a Büró képet al
kosson azoknak az előkészüle
teknek a jelentőségéről, ame
lyek több országban, úgymint 
Nagybritánniában, Kínában, az 
Egyesült Államokban, Francia- 
országban, Indiában, Olaszor
szágban, a Lengyel Köztársa
ságban. Brazíliában és Belgium
ban folynak. Ezek az előkészü
letek a nemzetgazdaság külön
böző ágainak hivatott képvise
lőit: a mérnöki és technikusi 
körök, a szakszervezetek és szö
vetkezetek, stb. képviselőit moz
gósították a konferencián való 
részvételre. Ezenkívül a . Büró. 
megelégedéssel emeli ki a Szov
jet Békevédelmi Bizottság kép
viselőinek nyilatkozatát, amely
ben azt javasolták, hotrv a fent- 
emlitett megbeszélést Moszkvá
ban tartsák. A Szovjetunió ipa
rának, kereskedelmi és szövet
kezeti szervezeteinek, tudomá
nyának, gazdaságának és szak
szervezeteinek lég j elentékenyebb 
képviselői máris kifejezték szán
dékukat, hogy- , résztvegyenek 
ezen a megbeszélésen és rámu

tattak arra, készen állnak más 
országok képviselőivel együtt 
munkálkodni, hogy megtalálják 
a gyakorlati eszközöket, ame
lyek segítségével leküzdhetik a 
lakosság életszínvonala emelé
sének útjában álló és az orszá
gok közötti rendes kapcsolato
kat akadályozó nehézségeket.

A Büró teljesen egyetért kü
lönböző országok számos jelen
tős képviselőjének azon javas
latával, hogy ezt a találkozót az 
év végéig rendezzék meg és a 
konferencia összehívásának idő
pontját a nemzetközi kezdemé
nyező bizottság tűzze ki.

A Büró megállapítja, hogy 
igen nagyhorderejű a különböző 
vagyoni állású és nézetű embe
rek ezirányu • erőfeszítése. Ez 
arról tanúskodik, hogy meg van 
a. lehetőség, olyan eszközök 
megteremtéséhez, amelyek ősz-, 
tönözhetik az országok közötti 
normális gazdasági kapcsolatok 
helyreállítását ég hozzájárul
hatnak a lakosság életszínvona
lának növekedéséhez, amivel a 
béke ügyét szolgálják.

•A koreai kérdés békés megoldása érdekében 
a koreai nép követeli az idegen csapatok visszavonását

FENJÁN. — (Agerpres.) A ko
reai központi távirati iroda közle
ményt adott ki a fegyverszüneti 
tárgyalásokkal kapcsolatban..;..

A közlemény hangsúlyozza:': a
hadviselő felek megbízottai között

rátának szabad megnyilatkozását. 
De valóságban, miután országunk 
egy részét elfoglalták, meg akarják 
fosztani a koreai népet attól a le
hetőségtől, hogy szabadon kifejez
hesse akaratát. ■ Ha az idegen csa-

színman-kormány, amely eladta ha
zánk becsületét és függetlenségét, 
könyörög az amerikaiaknak, hogy 
ne hagyják el Koreát és védjék ipég 
a nép felháborodásától. Reszket a

Kajszungban megkezdett tárgyaló- patok Del-Koreában maradnak, ha félelemtől, nehogy az amerikaiak 
■ ■■ az amenkaí csapatok parancsnok- eltávozzanak

sága továbbra is beavatkozik Ko-
sokon bebizonyult, hogy az ame
rikaiak minden uton'mótíon eluta-
sitják az idegen csapatok visszavo- rea- belügyéibe, akkor miféle sza" ■ A Koreai Demokratikus Népköz-
násának megtárgyalását Az Égve- badságról lehet még szó? Nem! társaság

' sült Államok azt állítja, hogy ez a Mi határozottan ellenezzük ezt! tartja népe érdekeit Az egész nép
kérdés nem áll semmifele ikapcso- Miért akarjak az amerikaiak . , ...

továbbra is megszállva tartani Dél- kívánságára a népi kormány hata 
Koreát? Vájjon a liszinmanista rözottan követeli az idegen csapa-
hazaárulók, akik állandóan a há- tok teljes kivonását Koreából. Az
ború megszüntetése ellen foglalnak agresszorok hadserege pusztulást 
állást és azzal fenyegetőznek, hogy , . „ , ,Koreát elfoglalják egészen a Jalu ’es peldatlan ^mort hozott Ko- 

- - - ■ reara, ezert a nép határtalan gyű
löletet érez az agresszorokkal szem- 

, ben; az idegen csapatok tartózko
dása Koreában legázolná ' népünk 
nemzeti törekvéseit és fokozná fel
háborodását. Röviden: országunk 
biztonsága és függetlensége, a világ

latban a háború megszüntetésével. 
Az amerikaiak buzgó igyekezete, 
hogy elkerüljék ennek a kérdésnek 
a megvitatását, azt a komoly aggo
dalmat kelti, hogy az USA kormá

nya nem akarja visszavonni csapatait 
országunkból és Dél-Koreát táma
dása hídfőjévé akarja átalakítani. 
Műit ismeretes, az amerikai kor
mány különböző ürügyeikkel már 
a múltban is megtagadta csapatai
nak - visszavonását Dél-Koreából, 
annak ellenére, hogy a szovjet kor
mány. a koreai nép érdekében

folyó partjáig, nem az idegen csa
patokra támaszkodnak-e?

Az idegen csapatok visszavonása . 
gyakorlati feltétele a koréaj kérdés 
békés megoldásának. Ha az idegen 
csapatok országunkban marad
nak, Koreát a jövőben is a táma-
dás és a pusztító háború veszélye

kormánya tiszteletben

Eszak-Koreából visszavonta csapa*  fenyegeti. Népünk állandóan ag- béke érdekei megkövetelik az ide- 
tait, anélkül, hogy bevárta, volna
az amerikai csapatok egyidejű 
visszavonását. DébKorea huzamos
megszállása az amerikai csapatok 
részéről, olyan feltételeket terem, 
tett a liszinmanista bábkormány
nak, amelyek lehetővé tették 
Eszak-Korea megtámadásának elő
készítését. Világos, hogy ha nem 
lett volna az amerikai segítség, a 
liszinmanisták nem is gondolhattak 
volna a Koreaj; Demokratikus Nép
köztársaság elleni agresszióra. An-

gódni fog biztonságáért, a távolke
leti nemzetközi kapcsolatokban pe
dig tovább fog tartani a feszültség. 
Az idegen csapatok visszavonásá
nak kérdése elválaszthatatlanul
összefügg hazánk 
függetlenségével.

becsületével és

mány egyezhetik bele fenntartás

Végétért a Béke Világta^ácsa 
Bárójának ülésszaka

HELSINKI. — (Agerpres.) 
Julius 23~án ért véget a Béke 
Világtanácsa Bürójának rendes 
ülésszaka. A Büró tagjai több 
határozatot hoztak a békemoz
galom megerősítésére és kiszéle
sítésére. Egyöntetűen jóváhagy
ták azt a határozatot, amely kö
veteli a békeharc fokozását és 
az öthatalmi békeegyezmény 
megkötését, a koreai kérdés 
igazságos megoldását, a fegy
verkezések csökkentését, az ösz- 
szes tömegpusztító eszközök 
megtiltását és szigorú ellenőrzés 
bevezetését ezeknek az intézke
déseknek a teljesítésére.

HELSINKI. — (Agerpres) 
A Béke Világtanácsa Bürója

Helsinkiben sajtóértekezletet 
rendezett, amelyen resztvettek 
Yves Farge (Franciaország), 
Emilió Sereni (Olaszország), 
Isabella Blum (Belgium), Emi 
Sziao (Kínai Népköztársaság), 
Hja Ehrenburg (Szovjetunió), 
Darr (USA) és Hromadka 
(Csehszlovák Köztársaság'

A Béke Világtanácsa Bürójá
nak tagjai az újságírók kérdé
sére válaszolva hangsúlyozták, 
hogy a jelenlegi ülésszak fela
data, hogy megtalálja a békés 
megoldás lehetőségét azokban a 
kérdésekben, amelyek a jelen 
pillanatban komoly gondot 
okoznak a világ összes népeinek.

N. D. Kuznyecov altengernagy 
a Szovjetunió katonai tengerészetügyi 

. minisztere
MOSZKVA. (Agerpres.) A Szov
jetunió Legfelső Elnöki Tanácsa 
N- D. Kuznyecov altengerna- 
gyot, a Szovjetunió katonai ten
gerészetügyi miniszterévé ne
vezte ki. A Szovjetunió Legfel

ső Tanácsa saját kérése alapján 
felmentette I. D- Jumasevet a 
Szovjetunió katonai tengeré
szetügyi miniszteri tisztsége 
alól.

mind a transzjordániai király, mind 
pedig a líbánoni miniszterelnök és 
Razmara iráni miniszterelnök meg
gyilkolásában az amerikaiak kezét 
látja.

LONDON. — (Agerpres.) Az an
gol Békeharcosok Központi Bizott
sága határozatot hozott, melyben 
tiltakozik az angol kormánynak 
ama intézkedése ellen, mellyel meg
vonta dr. Burop tudóstól az útle
velet, s ezzel megakadályozta, hogy 
az angol tudós a Szovjetunióba 
utazzék.

■ 4’- 
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BEYRUT. — (Agerpres.) A jeru*  
zsálemi arab városrész rádióállomá
sának jelentése szerint Szamír'Eri-

TEHERÁN. — (Agerpres.) A bé
ke híveinek többszáz főnyi csoport
ja tegnap felvonult az iráni par
lament elé és követelte, hogy a 
hatóságok a julius 15“i véres rend
őri beavatkozás során megölt tün
tetők holttestét adják ki. A parla
mentet szuronyokkal felszerelt 

katonák vették körül és a hatósá
gok tankokat küldtek a parlament 
előtti térre, hogy a tüntetőket meg
félemlítsék.

gén csapatok visszavonását Ko
reából.*  Kajszungi megbizottaink 
határozottan ragaszkodnak ennek a 
kérdésnek a végleges megoldásá
hoz. Azok, akik szavakban hangoz

fae pasa transzjordániai miniszter
elnök és kormánya benyújtotta le
mondását, Naif emir transzjordá- 
nia régense a lemondást elfogadta 
és Abul Huda Tewfik pasát bízta 
meg az uj kormány megalakításá
val.

w
KAIRÓ.’— (Agerpres.) Az egyip

tomi „Dzsumhur Al-Diszri” cimü 
láp jelentése szerint a transzjordá. 
niái angol kémszervezét széleskörű 
nyomozást végez abban az irány
ban, hogy összefüggést találjon 
Riab-EI-Solh libánoni miniszterel
nök és Abdullah transzjordániai ki
rály meggyilkolása között. A lap 
jólértesült köröktől szerzett értesü
lése szerint az angol kémszervezet.

STOCKHOLM. — (Agerpres.) 
Megérkezett Stockholmba a svéd 
ifjaknak a Berlini Világifjusági és 
Diák Béketalálkozóra indított sta
fétája A staféta a svéd ifjúság 
béke'üzenetét továbbítja Berlinbe. 
A svéd ifjúság, mind a főváros
ban, mind pedig. a; vidéken, nagy 
lelkesedéssel fogadja az ifjúsági 
stafétát., 

41. W i .
PÁRIZS. — ■ (Agerpres.) A 

„Francé Presse” jelentése szerint 
hétfőn reggel meghalt az áruló 
Philippe Petain. aki 1940-ben a 
népáruló V’chy-i kormány élén 
állott és résztvett a náci hódítók
kal együtt a francia nép leigázá
sában

Csak olyan kor- tátják a koreai kérdés megoldását,

A sión lehet hebörtwaözm
szüntetésére, a béke kiharcolásá-

nak ellenére, hogy a liszinman,isták 
szégyenteljes vereséget szenvedtek 
és' az amerikai kormány kénytelen 
volt beleegyezni a tűz megszünteté
sére . irányuló tárgyalások megkez
désébe, Ridgway megbízottai arról

nélkül abba, hogy idegen agresz- 
■ sziós csapatok állomásozzanak te

rületén, amely nem élvezi a nép 
támogatását és fél a ■ néptől. Á Jí-

tettekkel is kell, hogy támogassák 
az egész koreai népnek az idegen 
csapatok visszavonására irányuló 
követelését és arra kel] töreked
niük, hogy ezt megvalósítsák.

H koreai

akarnak meggyőzni bennünket, 
hogy az amerikai csapatoknak 
meghatározatlan ideig Koreában 
kell maradniok.

Vájjon kinek használ és ki óhajt
ja ezt? Ezt az amerikai imperialis
ták akarják, akik óriás, hasznot 
húznak a hadiipar megnövekedésé
ből. Mi azonban békét és nyugodt 
munkát akarunk. Minden erőnket 
Jatbavetjük, hogy hazánknak biz
tosítsuk a békét és népünknek a 
nyugodt munkát, hogy újjáépítsük 
és kifejlesszük iparunkat. Ezért 
követeljük az amerikai és más ide
gen csapatok visszavonását Ko
reából és a háborús veszély újjá
születésének megszüntetését.

Az amerikai úgynevezett demo
kraták, akik vérbeboritották Ko
reát, az ENSz-ben határozatot ter
jesztenek elő a koreai kérdés békés 
rendezésére. Ez a határozat saját 
érdekeiket szolgálja. Az amerikaiak 
gyakran hangoztatják a népek aka-

FENJÁN. — (Agerpres.) a Ko-
reai Néphadsereg főparancsnoksá
ga jelenti a julius 25-i hadművele
tekről:

A néphadsereg egységei szoros 
együttműködésben a kínai önkén
tes kötelékekkel, valamennyi front
szakaszon helyi jellegű narcokat 
vívtak s súlyos veszteségeket okoz 

lak az ellenségnek. Julius 24-én a 
néphadsereg egységei a keleti part
vidéken elsüllyesztettek egy ellen
séges hajót. Julius 25'én a „ép- 
puskás légivadászok 4 ellenséges 
repülőgépet lelőttek.

AZ AMERIKAI LEGIBANDI- 
TAK ÚJABB TÁMADÁSA 
FENJÁN ELLEN

FENJÁN. — (Agerpres.) Julius 
24-én reggel amerikai légi kötelé
kek bandita-támadást hajtottak 
végre Fenján ellen. Az amerikai 
barbárok a várost és városkörnyéki 
szántóföldeket gépfegyverezték ós 
bombázták. Számos időzített bom
bát dobtak le.

A legutóbbi három nap alatt az 
amerikai repülők Fenjánra és kör
nyékére többszáz tonna bombát 
dobtak.

A koreai fegyverszüneti tárgyalások
FENJÁN. — (Agerpres.) Az „Uj ‘ gén csapatoknak Koreából történő

Kína” hírügynökség koreai tudósí
tója jelenti, hogy a koreai fegyver
szüneti tárgyalások háromnapos 
szünet után julius 25-én, koreai 
időszámítás szerint délelőtt 10 óra
kor ismét megkezdődtek.

A julius 25-i ülésen az összes ide-

visszavonása ügyében folytattak 
megbeszéléseket, azonban ebben a 
kérdésben nem tudtak megállapo
dásra jutni. Délután negyed 4-kor, 
az ENSz-haderök küldöttségének 
javaslatára a megbeszéléseket meg
szakították. A következő ülést jú
lius 26-án déli 1 órára tűzték ki.

Henrj Martint, a békeharcos 
hős francia tengerészt a bresH 
katonai törvényszék ötévi kény
szermunkára ítélte. Az ameri
kai nagytőkések szolgálatában 
álló francia .burzsoá bíróság 
ilyen terroritelettél akarja a 
Franciaországban is diadalma
san kibontakozó békemozgalmat 
megfélemlíteni holott még a 
„Le Monde", a francia nagytő
ke hivatalos lapja szerint is: 
„a Henri Martin által elköve
tett vétségért legfeljebb három
hónapos börtönbüntetést lett 
volna szabad adni és annak a 
végrehajtását is fel kellett vol
na függeszteni".

A hős francia tengerészt elő
ször — 1950 októberében — a 
touloni katonai törvényszék 
ítélte cl, majd „formai okokból" 
ezt az ítéletet megsemmisítették 
és az íiwot a bresti knionn? tör
vényszék elé terjesztették. Hen
ri Martin, oki Ifi hónapja síny
lődik a tömlőében, most is 
csakúgy, mint atonloni tárgya
lásokon, büszkén, öntudatosan, 
igazi kommun:stához méltó mó
don viselkedett, vádlottból vád
ló lett, és keményen birái — n 
francia reakció ügynökei — sze
mébe mondotta az igazságot.

Az Igazság pedig az.,hogy 
Henri Martin u francia nép ér
dekeiért, a szabadságért harcolt, 
amikor a vietnámi ..szennyes 
háborúból" visszatérve. a 
„Dixmnido" hadihajó legény
sége között a vietnámi gyarma
tosig imperialista háború mag

ra felszólító röpcédulákat oszto
gatott, amikor minden erejével 
azon volt, hogy felvilágosítsa 
társait: „a francia ifjúság szine- 
java esik el a tonkini rizsfölde
ken és Kokinkina gumi faerdei
ben olyan érdekekért, amelyek
hez'a francia népnek semmi kö
ze", néhány francia nagytőkés 
és bankár — a Michelin gumi- 
tröszt és az Indokínai Bank' ve
zetőinek — érdekeiért.

Ezt az igazságot vágta ismé
telten bírái szemébe Henri Mar
tin. De ezt fejezte ki az a sok
millió francia dolgozó is, akik 
országszerte hatalmas és egyre 
szélesedő mozgalmat indítottak 
Henri Martin kiszabadításáért. 
Mert Henri Martin neve ma már 
jelkép: a háború, az elnyomás 
és kizsákmányolás elleni bátor, 
rettenthetetlen küzdelem jelképe.

A bresti katonai bíróság el
ítélhette Henri Martint, de a 
diadalmas eszmének, melyet a 
hős francia tengerész képvisel, 
nem tudja útját állani. Az Íté
let kihirdetése ntán a törvény— 
szék épülete előtt hatalmas til
takozó tüntetések zajlottak le 
és Párizs peremvárosainak szá
mos üzemében tiltakozó munka- 
beszüntetésekre került sor. Hen
ri Martin példája a békeharco
sok újabb százezreit, millióit 
lelkesíti a harc folytatására cs 
fokozására és nineg az a bur
zsoá bíróság, amely a béke hí
veinek millióit börtönbe tudná 
vetni!



A Szamosujvúr-rajoni békebizottsag 
széleskörű felvilágosító munkát végez 
a terménybegyüjtéssel kapcsolatban

Irányítsunk minél több tanulót 
a szakiskolákba

SZAMOSUJVÁR: A Szamos- 
ujvár-rajoni békebizottság te
vékenysége a békeivek aláírása 
után sem lanyhult. A békebi
zottság arra törekedett, hogy 
az eddig elért'eredményeket fo
kozza. Részletes munkatervet 
dolgoztak ki, amely konkrét fel
adatokat tartalmazott a rajoni 
békebizottság hatáskörébe tarto
zó 92 községi, 14 városi, 12 in
tézményi és vállalati és 2 kerü
leti békebizottság munkája szá
mára.

A békebizottságnak sikerült 
a békéért folyó harcot egybe
kapcsolni a gabona-begyűjtési 
kampánnyal és ezen a téren 
széleskörű felvilágosító munkát 
kifejtenie. A dolgozó parasztok 
megértették, hogy amikor Pár
tunk és kormányunk a gabona-

-Kolozsvár jobb ^öfdségellátásáért küszöbölje'ki hiányos
ságait a Kolossvár-rajooi Szövetkezeti Szövetség

A nagyobb városok és ipari 
központok — köztük Kolozsvár 
— lakosságának zöldség- és gyü
mölcs ellátását nagyrészt az ál
lami és szövetkezeti kereskede
lem biztosítja. Kolozsváron ezt 
a fontos szerepet, mint állami 

S kereskedelmi szerv az „Apro- 
J zar“, szövetkezeti téren pedig a 

rajoni Szövetkezeti Szövetség 
tölti be. Az „Aprozar" feladata 
hiánytalanul ellátni friss gyü
mölccsel és zöldséggel az üzemi 
és vállalati kantátokat, kórháza
kat és egyéb . intézményeket, 
míg a rajoni Szövetkezeti Szö
vetség feladata a város közfo
gyasztásának ellátása.
... .Ami,-a,közfogyasztást, helye
sebben a piac ellátását illeti, az 
utóbbi két évben a rajoni Szö
vetkezeti Szövetség határozott 

. eredményeket ért el. Két-három 
évvel ezelőtt Kolozsvár zöldség
ellátása tervszerütlenül folyt. 
Az elmúlt évbon a Szövetség 
próbálkozott térvszertisiteni az 
ellátást azáltal, hogy a terme
lőkkel zöldségtermesztési szerző
dést kötött. A szerződéskötéses 
termesztés nem hozta meg a 
várt eredményt, mert a kedve
zőtlen időjárás mellett a terme
lők nem tartották be pontosan,a 
szerződés feltételeit, a Szövetség 
pedig nem szervezte meg kellő
kép az áru elszállítását. A, hiá
nyosságok ellenére a zöldségter
mesztés tervszerüsitésének igen 
fontos jelentősége volt a piaci 
árak kialakítása terén. A szocia- 

. lista, szektoron keresztül forga
lomba hozott nagymennyiségű 
áruval a Szövetségnek sikerült 
lényegesen leszállítani a magán- 

>;} termelők addigi piaci árait.
Azok az állami és kollektív 

gazdaságok, valamint magánter
melő parasztok, akiit tavaly 
szerződésben állottak a rajoni 
Szövetséggel, ezév tavaszán 
Örömmel jelentkeztek újból szer
ződéskötésre. így sikerűit a ra- 
noni Szövetségnek ebben az év
ben is 3500 tonna zöldség ter
mesztésére szerződést kötnie. A 
Szövetség gondoskodott, hogy a 
szövetkezetek idejében szétosz- 
szák az előlegeket. A 3500 tonna 
zöldség termesztésére a rajon 
szövetkezetei 7 miliő 500 ezer 
le.i előleget osztottak szét a ter
melők között. Az eddigi ered, 
menyek azt bizonyítják, hogy a 
termelők az előleget a kapott 
utasítások szerint használták 
fel. A kedvező időjárás követ
keztében ;i termelők minden ne
hézség nélkül teljesíthetik' a 
szerződés teltételeit. Igyekeznek 
is minél nagyobb mennyiségű 
zöldséget beadni a azövetkezet- 
he. A rajon zöldségtermelői ed
dig 2 millió 400 ezer lej értékű 
zöldséget szállítottak be a szö
vetkezeti gyüjtőkőzpontokba.

Felvetődik a kérdés: ha n ra
joni Szövetség ideiében tervszc- 

■ nősítette a zöldségtermesztést és 
> a termelők minden nehézség 

nélkül szállíthatják a szerződé

' begyűjtésre vonatkozó nagyfon- 
tosságu határozatának eleget 
tesznek, nemcsak a maguk és 
hazánk dolgozóinak kenyerét 
biztosítják, hanem munkájukon 
keresztül hozzájárulnak a Szov
jetunió vezette béketábor meg
erősödéséhez is. A felvilágosí
tó munka terén különösen ki
tűnt a Néma-községbeli békebi
zottság. A bizottság tagjai szé
leskörű felvilágosító munka so
rán megmagyarázták a dolgozó 
parasztoknak, hogy mennyire 
fontos a termés idejében és mi
nél kevesebb szemveszteséggel 
történő betakarítása. Városi vi
szonylatban a szamosujvári I. 
kerületi és a szeszgyári békebi
zottság tűnt ki széleskörű felvi
lágosító munkájával.

A rajoni békebizottság a bé-.

ses zöldségmenayfeéget, miért 
mutatkozik mégis áruhiány a 
kolozsvári piacon? A , magya
rázata egyszerű: a szállítás hiá
nyos megszervezése következté
ben.

A Szövetkezeti Szövetség ve
zetősége nem elég rugalmas és 
főlég visszariad, a nagyobb áru
mennyiség átvételével és szállí
tásával járó nehézségektől. A 
rajon több állami ég kollektív 
gazdasága — így a eristenn, ga- 
dalení, berkesi és apahidai gaz
daságok — amikor a hagyma és 
zöldborsó termesztése idején ér
tékesíteni akarták terményeiket, 
a Szövetség, tartózkodott az át
vételtől. Félt, hogy egyszerre 
igén nagy mennyiségű árut kell 
átvennie és ez kockázattal jár. 
A Szövetség nem bízott a piac 
nagyarányú vásárlóképességé
ben és inkább a földben hagyat
ta őszire a zöldséget. Ezzel ko
moly nehézségek elé állította a 
termelőket, akiknek ugyanar
ra a területre még másödszerző- 
désük is volt.

A rajoni Szövetség ezzel sú
lyos hibát követett el, mert a 
könnyebb ellenállás vonalán ha
ladt. Ebben az időben ugyanis 
a kolozsvári piacon zöldborsó
hiány mutatkozott- A Szövetség
nek nem kellett volna attól tar
tania, hogy a dolgozók nem ké
pesek nagymennyiségű borsót 
megvásárolni. A zöldborsó és 
egyéb főzelékfélék nagy meny- 
nyiségben való piaerahozatala 
csökkentőleg hat az árakra. 
Márpedig amennyivel olcsóbb a 
piac, annál többet - vásárolhat
nak a dolgozók.

Az egyes zöldségfajtáknál 
mutatkozó magas árak nagy
részt abból is adódnak, hogy a 
Szövetség túl- mereven nézi a 
néptanács mellett működő ár- 
megállapitó bizottság határoza
tait és ezáltal rossz árpolitikát 
folytat- Az árak megállapításá
nál kétségkívül szemelőtt kell 
tartani az állami- és kollektív 
gazdaságok, valamint a magán
termelők érdekeit. A termelő 
jövedelmét azonban nem a zöld
ségárak fokozottabb emelésével 
kell biztosítania a Szövetségnek, 
hanem azzal, hogy jól megszer
vezi a szerződéses zöldségek 
idegében történő átvételét. Ha a 
Szövetség idejében átveszi az 
ámt a termelőktől, akkor nagy
mennyiségű és olcsóbb áruval 
láthatja el a dolgozókat és egy“ 
bon biztosítja a termelők jöve
delmét i«. A termelők ugyanis a 
zöldséges területet mégegyszer 
bevethetik más őszi főzelékfélé
vel.

Súlyos hiányosság a rajoni 

kei vek aláírása után nagyobb 
súlyt helyezett a szemléltető 
agitáejós munkára. Az azóta el
telt idő alatt több mint 10 fest
ményt, 1 faliújság-táblát és két 
kirakatszekrényt állítottak fel a 
rajon különböző községeiben. 
Ezenkívül számos békegyülést 
és kulturelőadást rendeztek, 
ahol ismertették a hatalmas 
Szovjetunió-vezette , béketábor 
harcát és eredményeit.

A Szamosujvárrajoni béke
bizottságnak eddigi eredményeit 
tovább kell fokoznia és nagyobb 
súlyt kell helyeznie arra, hogy 
minél több községben létesítse
nek faliújságokat és gondoskod- 
niok kell, hogy azokon a „béke- 
harccal kapcsolatos időszerű, 
felvilágosító cikkek*  legyenek.

Szövetkezeti Szövetség részéről 
az is, hogy az idei bőségés te.r- 

rmés ellenére második negyedévi 
zöldségtermesztési tervét csak 91 
százalékban teljesítette. A havi 
termesztési tervek rossz felbon- 

, fásának tulajdonítható az, hogy 
a 7 millió 500 ezer lejes köl
csön mellett mindössze 2 millió 
400 ezer tej értékű zöldség- és 
főzelékfélét gyűjtöttek be.
I ... / j.

Koíozsvár-rajon Szövetkezeti 
Szövetsége, mint tömegszerve
zet, igen szép politikai-gazdasá
gi tevékenységet fejt ki falun. 

: A Szövetség szervező osztálya 
az elmúlt évnegyedben 878 uj 
taggal bővítette a rajoni-taglét
számát, Ma már 33 szövetkezeti 
központ és 53 fióküzlet műkö
dik a rajonban. Ezeknek a szö
vetkezeteknek irányítása és 
munkájának megszervezése ko
moly feladatot ró a Szövetség
re, amelynek tisztviselői igye~ 
kezbek is eleget tenni ennek a 
feladatnak. Munkáink eredmé
nye a szövetkezetek jó meneté
ben mutatkozik. Az első évhe
gyedben 24 százalékkal, a máso
dik évnegyedben 19 százalékkal 
több ipari árut osztottak szét a 
rajon szövetkezetei a dolgozó 
parasztok között, mint volt az 
előirányzat- A harmadik évne
gyedben pedig már 110 százalék
kal több ipari árüt kapnak a ra
jon szövetkezetei, mint az első 
évnegyedben.

Ez a fejlődés azonban egyol
dalú, ha a rajoni Szövetség nem 
igyekszik a begyűjtési tervet is 
hasonlóképpen teljesíteni. A vá
ros és a falu közötti árucsere csak 
akkor tökéletes, ha az ipari 
cikkek és mezőgazdasági termé
nyek között összhang van. En
nek az összhangnak a megte
remtéséért a Szövetkezeti Szö
vetségnek eredményesebben kell 
harcolnia. Ennek révén pedig 
elősegíti Kolozsvár zöldségcllá- 
tásának megjavítását- Eredmé
nyei fokozásához több éberség
re, több körültekintésre, mozgé
konyságra és fokozottabb ellen
őrzésre van szüksége. A Szö
vetség rossz munkaszervezéssel, 
a hibák elnézésével, a szocialista 
szektor én a szövetkezeti moz
galom tekintélyét csorbítja. A 
szövetkezet tekintélyének meg
védése pedig valamennyi szö
vetségi alkalmazott elsőrendű 
kötelessége.

LÁSZLÓÉI IBOLYA

A tanügyi reform egyik vív
mányaként országunkban az utóbbi 
időben egész sor uj szakiskola 
nyílt, s e szakiskolák padjait 
nagyrészt munkások és dolgozó 
földművesek gyermekei töltik meg. 
A szakoktatás hatalmas arányú 
kiterebélyesedését a szocialista épí
tés legközvetlenebb gyakorlati 
szükséglete hozta létre. Régen,, 
amikor az ország a külföldi tőke 
igájában sínylődött, amikor az ural
mon lévő tőkés és földesúri rablók 
kincseinket és gazdag erőforrá
sainkat a külföldi imperialista ha
talmaknak adták el, ilyen gazdasági 
viszonyok között természetes volt, 
hogy semilyen gondot nem fordí
tottak a szakoktatásra. Ma, amikor 
a nagy Szovjetunió példája nyomán 
a Párt országunk szocialista átala
kítására vezet s ennek kapcsán 
rátértünk az ország' iparosítására,' 
villamosítására, a mezőgazdaság 
szocialista átalakítására, gépesíté
sére és tudományos fejlesztésé
re — ugyancsak természetes, hogy 
mindennek véghezvitelére egyre 
több szakkáderre van szükség.

Alapvető változás állt be az is
kolák végzettjeinek jövőjét illetőleg 
is. Már évék óta a múlté az az 
állapot, hogy a végzett diák ta
nácstalanul áll a világban, mert 
az esetek nagyrészében a munka
nélküliség réme lesett rá. Iskoláink 
és különösen szakiskoláink végzett 
növendékeit várják- az üzemek, in
tézmények, vállalatok, várja a biz
tos jövő, mert nálunk nem munka
nélküliség, hanem ellenkezőleg, 

• munkaerő-hiány van, nagyszámú 
szakképzett káderre van szükség.

Ezért most, a felvételi vizsgák 
és az uj iskolai év előtt II. ciklusú 
elemi iskolák tantestületei, a 
szervezetek és néptanácsok, főként 
pedig a szülőik kötelessége mind 
a gyermekek további sorsa, mind 
pedig hazánk jövendője iránt, hogy 
foglalkozzanak a további tanítta
tás kérdéseivel és minél több arra 
: alkalmas növendéket irányítsanak 
a szakiskolákba. _

Ez a kérdés nem ütközik különö
sebb nehézségbe, hiszen ma már 
nagyszámú szakiskolával rendelke
zünk. Csak néhányat említve meg 
ezek közül — egyedül Kolozsváron 
villamosipari közép- és szakiskola, 
fémipari, bőripari, élelmiszeripari, 
szerelési, középfokú építészeti, 
kereskedelmi, pénzügyi és más szak
iskolák működnek, az elméleti, pe
dagógiai és más középiskolákon 
kívül. Nem is beszélve nagyszámú 
szakmai iskolánkról, amelyek szin
tén bő lehetőségekét kínálnak a 
növendékek számára.

Szakiskoláink egyrésze az uj is

A dési állami gazdaság élenjár, 
az enyedi állami gazdaság lemaradt 

v a termésbegyüjtés során
Állami gazdaságaink az idén 

országszerte gazdag termést 
gyűjtenek be. Ezt az eredményt 
elsősorban a fejlett szovjet ag
rotechnika alkalmazásával ér
ték el. Az állami és kollektív 
gazdaságok példát mutattak a 
termésbegyüjtés munkálatai so
rán. A szegény- és középparasz
tok követik ezt a példát, alkal
mazzák a tejlett, mezőgazdasági 
módszereket. Szerződést kötnek 
az állami gép- és traktorállo
másokkal s géppel művelik meg 
a földet. Mindez amulett tanús
kodik, hogy a dolgon földmű
vesek figyelemmel kísérik nz 
állami gazdaságok munkáját é« 
elért eredményeit. Épi>on ezért 
az állami gazdaságoknak nagy 
súlyt kell helyezniük a további 
mezőgazdasági munkákra is.

A Kolozsvár-tartományi álla
mi gazdaságokban nagyrészhen 
befejezték az aratást. Több he
lyen már a cséplés is javában 
folyik. A tcrmésbcgyüjtési 
munkákban a dési állami gazda
ság dolgozói haladnak az élen. 
Már elvégezték a búza, a,tavaszi 
árpa és a zab aratását is. Az 
aratásban élenjárnak, azonban 
tv-m siirged’: eléggé a tnrlóhán- 
fást. Ez, részben a gazdaság ve
zetőségének a hibáin. E/ideig 
109G hektárból mindössze 213 
hektáron végezték cl a tarló- 
hántást- Az állami gazdaság ve

kolai évben tovább bővül. így pél
dául az Augusztus 23-utcai élelmi
szeripari szakiskolában az idén kü
lön konzervipari, valamint malom" 
és sütőipari tagozat létesül. A Mó- 
cok-uti kereskedelmi fiuközépisko- 
lában párhuzamositják az I. osz
tályt, uj áruismereti szakképzés 
indul és szeptember 1-én internátus 
nyílik. A Pasteur-uti középfokú 
építészeti iskola mellett óralátoga
tás nélküli tanfolyam indul, minő
sített épitőmunkások vagy 7 elemi 
osztályt végzettek számára. A tan
folyam elvégzése után a tanulók 
műszaki középiskolák végzettjeivel 
egyenrangú igazolványt nyernek, 
tovább tanulhatnak és mérnökké 
válhatnak. >.

Szükség van arra, hogy minél 
szélesebb körben ismertessük, nép
szerűsítsük szakiskoláinkat és le
győzzük az egyes iparágak mellett 
működő iskolákkal szembeni 
tartózkodást. A múlt évben léte
sült Kogalniceanu-utcai középfokú 
szerelési szakiskolát például keve
sen ismerik, bár ez az iskola rend
kívül fontossággal bir ötéves ter
vünk és víllamositási tervünk 
szempontjából, mert szakkáderéket 
képez a nagy építkezések, elektro
mos szerelések stb.. számára. A 
végzett növendékek a régi almér- 
nökök munkakörét töltik be. Az 
idén széleskörű tanulási lehe
tőségeket biztosit az, Einstein- 
uti bőripari szakiskola is. Az idén 
végzett növendékek közül például 
többen a Szovjetunióban folytat
ják . tanulmányaikat, . mások : a 
minisztériumba, külkereskedelmi 
hivatalba,, vagy bőrgyárainkba ke
rültek szakemberekként, tizenket- 
ten pedig hazai főiskoláinkon nyer” 
nek mérnöki képesítést. Ugyan
csak kevésbbé ismeretes az említett 
élelmiszeripari szakiskola is, amely 
pedig nemzetgazdaságunk fontos 
ága számára képez szakkádereket 
s a végzetteknek szép jövőt biz
tosit. .

Szakiskoláink . nagy fontosságát 
’ a Párt s a kormány, azáltal is 

hangsúlyozza, hogy a növendékek 
55—60, sőt nagyobb százaléka 
már^,, is „ ösztöndíjat, ingyenes el" • 
látást, sokuknak ruházatot is bizto
sit. a szülők és növendékek hasz
nálják fel a számtalan kínálkozó 
alkalom valamelyikét, mert az isko
lák, a tanulás, terén is a legtelje-- 
sebben összefonódik a közérdek a 
személyes érdekkel: szocializmust 
építő hazánknak szákkáderekre 
van szüksége, a tanult, szakképzett 
egyén pedig több és jobb munkát 
képes végezni s ezáltal magasabb 
életszínvonalat biztosíthat a maga 
számára. O. L.

zetősége fordítson nagyobb gon
dot a munkabeosztásra, készít-' 
sen minden traktorista számára 
munkatervit és ellenőrizze an
nak betartását-

A dési állami gazdaságban 
gyors ütemben végzik a csép
lést is. Már több mint 95 tonna 
búzát csépeltek ki és szállítot
tak be a terménybegyüjtő köz
pontba. A terménybeszolgálta
tással elsők voltak a rajonban. 
elnyerték az első számú beszol
gáltatás! nyngíát Ezek az ered
mények azonban nem kisebbítik 
a mulasztásokat, a terlóhántásf, 
is az aratáshoz és „ esépléshcz 
hasonló vonddal kell végezni.

Sürgősen ki kell küszöbölni 
a fogyatékosságokat, az enyedi 
állami gtizdnsát bán is. Annak 
ellenére, hogy elsőnek kezdték 
meg ti tartoniánybun az pratest, 
a cscpléssel késlekednek. A hiá
nyos szervezés! munka követ
keztében még mindte nem kezd
ték nvg. a gópek kihasználatla
nul állanak Ugyanez a helyzet 
a noszolyí és kolozsvári állami 
gazdaságokban is. ahol szintén 
a hiányos szervezési mnnkn kö
vetkeztében még mindig nem 
csépelnek. Ezeket a hibákat 
sürgősen fel kell számolni, meri 
csak a fogyatékosságok kikü
szöbölésével mutathatnak pél
dát a tentemlítetft áltemi gazda 
ságok.



Kiemelkedő eredmények 
a tordai „Electroceramica" gyárban

TOBDA. — (Tud ősit ónktól <) 
A tordá-i „Eleetroceramica“- 
gyár munkásai junius 10-re be
fejezték első félévi tervüket, ISO 
százalékos túlteljesítéssel.

A termelésben az alaesouyfe- 
szültségü szigetelőket készítő 
osztály munkásai tűntek ki. 
Tervelőirányzatukat 34 száza
lékkal haladták túl- A magas
feszültségű szigetelők gyártásá
nál 22 százalékos túl teljesítést 
értek el.
' A szocialista munkaversenyek
ben az első félév során 492 mun
kás vett részt, összesen 107 
egyéni- és esoportversenyszer- 
ződést kötöttek.

A termelésben az eddig elért 
eredményekhez nagymértékben

hozzájárult a szovjet munka
módszerek alkalmazása is. Ez
által terven felül 20 százalékkal 
emelkedett a munka .termelé
kenysége. A gyár dolgozói kö
zül 31 munkás vette szocialista 
gondozásba gépét, Nina Nazaro
va módszere szerint. Igy a la- 
katosmühelyből Schiop Emil, a 
préselő osztályról Vadan Luca, 
a matrica-gyártásnál pedig Ka
tin Sírni on tűntek ki.

A munka termelékenységé
nek növelését
tette a Kotlear-munkamódszer 
alkalmazása is. Szerződéseket 
kötnek a munkahelyén való ki
képzésre. Például Szántó Jenő 
mester, Mocan Klára munkás-

teni, az utóbbi időben fokozato
san emelkedett s ma már 106 
százalékban teljesíti a normát. 
Vannak olyan dolgozók is, akik 
a szakmai nevelés folytán már 
20—30 százalékkal haladják túl a 
normát. Például Rusu Viorjca 
és Drata Valéria munkásnők.

A szakmai nevelés érdekében 
rendezett első és második fokú
tanfolyam jó eredménnyel vég
ződött. A vizsgázók közül Do
mokos Sándor és Costea losif 

nagyban elösegi- érdemelnek dicséretet.
A dolgozók kiemelkedő ered

ményeket mutatnak fel a se-

MOZI
MUNKÁS MOZGÖ: Rózsavirág

zás. Zenés vígjáték, magyar fel
iratokkal. Előadások kezdete: 5, 
7 és 9 órakor. Vasárnap 3. 5. 7 
és 9 órakor.

CAPITOL MOZGÓ: PK-8 ten
geralattjáró. Előadások kezdete: 
5. 7. 9 órakor, szombaton és va
sárnap 3. 5. 7 és 9 órakor. Vasáre 
nap délelőtt. 11 órákor matiné. — 
(Magyar feliratokkal).

NÉPMOZGÓ (POPULAR): A de- 
mokratikiis Németország. (Színes 
film.) Előadások kezdete: 5. 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt 11 óra
kor matiné, délután. 3. ,5. 7 és 9 
órakor. '

MAXIM GORKIJ MOZGÖ: Ta
vasz. Előadások kezdete: 5. 7 és 9 
órakor. Vasárnap 3. 5. 7 és 9 óra
kor. Vasárnap délelőtt 11 órakor 
matiné.

URÁNIA MOZGÓ: Balerina. 
Előadások kezdete*  5. 7. 9 órakor. 
Szombaton és vasárnap 3. 5, 7 és 
9 órakor. Vasárnap délelőtt. 11 
órakor matiné.

VÖRÖS CSILLAG MOZGÓ: Pá
rizs gyermeke. Előadások kezdete: 
4. 6. 8 órakor. Vasárnap délelőtt 
11 órakor matiné.

UJ IDŐK MOZGÓ: Szovjet 
filmünnepély keretében: Erdei 
történet Előadások kezdete dél
előtt 10 és délután 3 órakor.

nőt képezte ki. Ennek eredmé
nyeként Mocan Klára, aki ed
dig normáját sem tudta teljesi-

lejtesökkentés terén is. Az első 
félévben a magasfeszültségű 
szigetelőknél 4.6 százalékkal, az 
alacsony feszültsógüeknél pedig 
4.4 százalékkal csökkentették a 
selejtet- •

Az „ALIMENTARA” Állami Kereskedelmi Vállalat
a vásárlóközönség tudomására hozza, hogy a Széchenyi-tér 3 szám 

alatti magüzlefében tarlóvetéshez
muhármag kapható

KOLOZSVÁR. 
autóbusz vállalat, 
tér forgalmának 
tése érdekében

■" - Kolo sí száron--■
7'autóbusz- megáflékat

— A városi hoz megy, majd útját a Vörös 7. számú ' autóbusz
a Szabadság- Hadsereg-üf ja irányában folytat- (György*falvi-üt —Szabadság-tér)

ja és a szamosfalvi vámtól visz- 1 kiinduló állomása a Kossuthtehermentesi- _ __ ___ _ ._ ___ _______ „ _______
julius 24-től szatérve. az utasokat a Kossuth Lajos-utca elején vámmig visz- 

kezdye átszervezte a Szabadság- Lajos-utca sarkán teszi le. In- szaérkezésj helye a Molotov-űt
téri autóbuszmegállókat- Az aű- néh a Szaktanács épülete előtt elején, 
tobusz megállóhelyeket a Sza- lévő megállón keresztül folytat- a 8. számú autóbuszvonal 

ja útját.a Téglás-utca felé- (Szabadság-tér—Szamosfalva) a
A 3. számú autobuszvonal Ke- Molotov-ut elejéről jndul és ére 

rekdomb—Pata-utca. Mindkét kezik vissza
. főtéri megállója a Molotov-utca A 9 szánlu autóbuszvonal 

e ejen van, , , , , (Szászfenes) továbbra is a pos-
A 4. számú autóbuszvonal - in.1,,1

írisz-telep—Szabadság-itér. (Nem ° \ ,
közlekedik a kiinkák felé). Az számú autóbuszvonal a

gza_ : pályaudvartól az egyetemi

' badság-térre torkoló utcák ele
jére helyezték át.

Az 1. számú „Herbák Já- 
nosír-művek—monostori útszaka
szon közlekedő autóbusz megál
lóhelyei a következőképpen mó
dosultak:

A „Herbák JáinOS“~müyek 
. felől érkező autóbuszok a De- írisz-telep felől jövet a
, , „n , , „ , , , badság-téren a Bob (Kismester- könyvtárig közlekedik, Utvona-
cember 30-utca es a Szabadság- / , áll -mw Az' írisz- a következő: Horea-ut, Dozsa-
tér .sarkán tevretai György-ut, ^zabadság^^
natia üzlet előtt, míg a Mo- Noastra« Szabadság-téri üzlet- . cember 30, Tartományi Nepta^ 
nostor felöl jovo autóbuszok a .vj . g1.zi : naes, Pefru Maior-utca, Egye-
Dózsa György-utca etején, a 5’ s„^mu autobuszok a temí könyvtár. Az' állomásról
Kossuth Lajos-utca sarkan al December 30-utca elejéről indul- jövet a Decembere 30-utca es a 
•anak meg. nak a Dónát-ut fetó és ugyan- Szabadság-tere sarkán ali w

A 2. számú autóbuszvonalat oda érkeznek vissza. míg az állomás tele .haladva a
egyesítették a 14. számú autó- A 6. számú autóbusz vonalat Dózsa György-ut eleján áll meg, 
busz-vonallal. A 2. számú autó- egyesítették a régi 10. számú A 12. számú autóbuszvonalon 

autóbuszvonallal. A Tordai-ut közlekedő kocsik (Stadion) abusz a Molotov-utca elejéről, a
■Tartományi Szaktanács (volt felől jövet a Molotov-utca sár- régi megállóhelyükről indulunk 
városháza) épülete elől indul kán áll meg és á Szabadság-téren és érkeznek vissza.
és a Molotov-utca elejére, a vá- és á Jókai -utcán keresztül foly- 13. számú autóbuszvonalon 
rosi pártbizottság székháza elé. tatja útját az ideggyógyászat közlekedő autóbuszok (Gépész- 
érkezik vissza. Innen, miután felé. Visszafelé jövet a Jókai- utca—Szabadság-tér) a Kossuth 
letett' az utasokat, a Kossuth utca sarkán (a volt New-York Lajos-utca elejéről indulnak és
Lajos-utca elején'lévő megálló- kávéház) előtt áll meg. ugyanoda térnek vi«sza.

Ugyanott kantínok ■ sertéshizlaldái részére gabonaalj korlátlan 
mennyiségben áll a vásárlók rendelkezésére.

Közlemények
VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Nyuga

ton változó felhőzet, futó esővel, 
r. déli és keleti tartományokban 
erősen felhős idő, megismétlődő 
esők, záporok. Időnként élénk 
északnyugati-északi szél. A hűvös 
idő tovább tart, legfeljebb nyuge,- 
ton már némi felmelegedés. Ko
lozsváron csütörtökön hajnalban 
16 fok. délben 22 fok volt, a lég
nyomás 759 mm., alig .változik.

A. MAGYAR . LEÁNYLTCEUM 
igazgatósága közli az érdekeltekkel, 
hogy a javítóvizsgára naponta elő
készítőt- tartanak: A javító és pót-: 
vizsgák ' augusztus 5—15 között 
lesznek. '

* ÉRTESÍTÉS! A Kolozsvár-' 
tartományi .. Villamosvállalat veze
tősége. ezúton kér: fogyasztóit, 
högv 1951 julius .■ 29-én, vasárnap 
reggel 7—15 óráig sürgős hálózati 
munkák ; elvégzése, miatt. : , tartóz
kodjanak az ipari (motor) áram 
fogyasztástól. A világítási fogyasz
tás engedélyezve van. . Igazgatóság. 
.. .* HALÁLOZÁS. . .Fájdalommal , 
tudatjuk... hogy Tollmann Lajos 
hosszas szenvedés után, folyó, hó 
26-án ' elhunyt. Temetése folyó hó 
28-án. szombaton délután 4 órakor 
lesz a köztemető na’gykápolnájá- 
ból. A gyászoló család.

Apróhirdetés .v;
ELADÓ jókarban lévő gyermek- 

sportkocsi. kitűnő gumikkal. 
Cim a kiadóban. — ELCSERÉL

NÉM , Sztahariov-u’ca 36 szám 
alatti szobámat bárhol levővel. — 
KOMBINÁLT gyermekkocsi, jó
karban eladó. . Cantemir-'utca 8. 
Attíla-uegyed. hátuisó udvar. — 
ELADÓ nagy Singer' gép. két par
cella. felöltő, télikabát, barna za
kó; csíkos nadrág; mikádó; világos 
felöltő szövet; vőlegény ruhák köl
csön, Radicsnál. Dózsa ■ György- 
utca 27.'— EGY nagy kantin ré
szére is megfelelő konyhai vas
kályha eladó. Racovita-ütca 1. — 
SÜRGŐSEN eladó kertes családi 
ház Nádas-utca 44 szám. -- KI
FOGÁSTALAN kerékpárt vesz a 
Világosság kiadóhivatala. Moiotov" 

■ utca 16 szám. ■

Ehessett iratok'
PIERDERI DE ACTE

Urmatoarele acte personale au 
fost pierdute . ?i posesorii lor le 
declarS nule.' de drept in máiriile 
oricui s’ar afla:

KALLÓ GHEORGHE Cluj. Str. 
Gábor Áron Nr. 30. pierdut Carte- 
la de alimente tip. C. Nr. 0995159, 
eliberat de Militía-Cluj.

DEZSŐ GHEORGHE Cluj. Str. 
Budai Nagy Antal Nr. 18. pierdut 
permis de arculatié de motocic- 
leta DKV Nr. 1896, eliberat de Mi- 
litia Cluj. •) .

MOIS -FLAVIA Somcuta Maré, 
Régiunea Baia Maré, pierdut Öv 
letinul de inseriere la Bír...' Pop. 
Nr. 483612, eliberat de Militía 
Somcuta Maré.

A MNSz zilahi szervezete mozgósította tagjait 
a terménybegyüjtési munkálatokra

SPORT
MVK AKADÁLYVERSENYT RENDEZNEK SZOMBATON ÉS VASÁR- 

' NAP A KOLOZSVÁRI SPORTKÖZÖSSÉGEK j;
KOLOZSVÁR.— Mint ismeretes. Sárnap reggel 6 órakor a SpártákZILAH. — (Levelezőnktől.) A járt Mezei István és Kerekes Béla A szervezet tagjai kivették 

Magyar Népi Szövetség zilahi szer- . néptahácsi képviselő, Cseh Ká- szűkét a cséplési munkálatok meg- 
vezete Pártunknak és kormányunk- roly, Rózsa Sándor, Varró János, szervezéséből és a cséplési ellen
nek a termés begyűjtésére vonat-' Mezei Sándor dolgozó földműves és őrzési munkából.
kozó nagyfontosságu határozatát, a Nagy Károly MNSz-tag.
szervezet'tagjaival idejében fel- A MNSz zilahi szervezete a ka- 
dolgozta. ; V ; lászgyüjtésj akcióval kapcsolatban

zilahi ' dolgozó földművesek, ^lák ve
rtük a Magyar Népi Szövetség ze^,vel es fgy hathatos támogatást 
tagjai is, idejében kezdték meg az - adták a piomrok áltál kezdemenye- 

- ^t 'kalaszgyujtesr akciónak. _ get téve,'különösen kitűntek: Ke-
A szervezet kellő felvilágositó ’ Cgeh Kár ég .

munkával önkéntes .munkára mez- A gyapjubeszolgáltatás .jo
gosította tagjait, akik a pamti ál- J nj o
lami gazdaságban és a bucsumi

aratási munkálatokat és aratás 
után mindjárt megkezdték a tarló
hántást. .

A Magyar Népi Szövetség tagjai 
közül a növénygondozásban külö
nösen kitűnt Kerekes Béla, Cseh 
Károly és Bántó Lajos. Az aratási 
és tarlóhántási munkálatokban élen-

118 egyéni és 30 csoport-verseny szer
ződést kötöttek a „Clujul" állami 
kereskedelmi vállalat dolgozói

A júliusi és augusztusi szo
cialista munkaversenyek jobb 
nyilvántartására az üzletekben, 
raktárakban és irodákban össze
sített nyilvántartást szoi-vez- 
tünk,

A „Clujul" vállalat vala
mennyi munkahelyére ogy-cgy 
vcrsen^táblát állítottunk fel, 
ahova a munkavállalásokat a 
verseny kollektíva valamelyik 
tagja mindig pontosan fel
jegyzi. Augusztus 23. tiszteleté
re 118 egyéni versenyszerződő és 
30 kollektív-szerződő nevét je

kollektív gazdaságban végeztek ön
kéntes munkát. Mindkét helyen 
64 kalangya búzát arattak le ön
kéntes munkával.

gyeztük fel a versenytáblára. A 
vállalat dolgozói ígéretet tettek, 
hogy hiánytalanul teljesitik a 
júliusi és augusztusi áruszetosz- 
tási tervet. Lehetőség szerint 5 
százalékkal túl is szárnyalják- 
Vállalták továbbá, hogy a má
sodik negyedévi tervlemaradást, 
augusztus 23-ig behozzák. A 
versenybizottság periig a mun- 
kacsoportfelolősökkel állandó 
kapcsolatot fart.

Radtt Nieolae
a ,,Clujul“ verscnyfelelősc.

ré"

Zilah dolgozó földművesei a 
tejíbeszolgáltatási kötelezettségük- 

. nek eleget tettek s az előirányza
ton felül több, mint 1000 liter tej- 
jel többet szolgáltattak be. Ezen a 

. téren hazafias kötelességüknek ele-

rán a zilahi' dolgozó földművesek
az előirányzatot túlteljesítették.
Ebben kitűntek Varró János, Sza
bó József és Farkas Sándor.

Mátyás Mátyás 

mindazok, akik az MVK versenye
ken a si’próbát. nem tudták meg
szerezni, augusztus 1-ig ezt a pró
bát a távgyalogló versennyel he
lyettesíthetik. A kolozsvári sport- 
közösségek' a Testnevelési és Sport
bizottság MVK osztályával ' égye- 
temben elhatározták, hogy szomba
ton és vasárnap megrendezik az 
MVK távgyalogló, versenyeket. ■

A kolozsvári Haladás sportkö
zösség tagjai, akik résztvesznek a 
versenyen, szombaton délután 6 
órakor, a December 30-utca 21 szám 
alatti udvaron gyülekeznek. Va-
A „VICTOR BABES” STADIONBAN RENDEZIK. MEG A KOLOZS

VÁR— MAROSVÁSÁRHELY! ÉPI TÖK SPORT VERSEN YÉT
KOLOZSVÁR. — Az Építők 

sportközössége vasárnap hét sport
ágban látja vendégül a marosvásár- 
helyj Építők sportközösségét. A két 
város dolgozóinak sporttalálkozóját 
a „Victor Babes” stadionban ren,-, 
dezik meg. Délelőtt 8 órakor az 
atlétikai, 9 órakor az úszó, 10 óra

A RNK TENISZBAJNOKSÁGOK 
döntőit pénteken és szombaton ját
szók le, délután 5 órai kezdettel 
Kolozsváron a „Gh. GhcórghiirDcj” 
sporttelepen. Az egyénj I. és TI. 
osztályú, rajoni ifjúsági fiú-, leány_ 
és gyermekbajnokságok elődöntőjé
ben a Haladás, Vörös Lobogó, Tu
domány. Vasas, Építők, Lokomo
tiva és a Spárták versenyző; sze
repeltek. a legeredményesebben. A 
pénteken, szombaton lebonyolításra 
kerülő dönlőmérkőzéseken a Hala
dás és a Vörös Lobogó versenyzői
nek van a legnagyobb esélye az 
országos bajnokságok döntőjébe 
való bejutásra.

—Élelmezők, a Vörös Lobogó sport- 
közösség reggel ■ ■ 7 órakor a Sza
badság-tér 1 szám alatti szakszer
vezet udvarán,- mig a Tudomány 
sportközösség tagjai a „Victor Ba- 
bes” stadionban gyülekeznek, hogy 
letegyék az MVK távgyalogló pró
bát.- A többi sportközösségek a 
Vasas, Lokomotiva, Akarat, Épí
tők és a Lendület csak a pénteki 
nap folyamán dönt, hogy milyen 
időpontban rendezi .meg versenyét.

Az MVK távgyajogló versenyen 
a férfiak 10 kilós.súllyal 20 kilo-, 
métert, a nők ,5 kilós súllyal 10 
kilométert gyalogolnak.

kor a labdarugó, • majd délután 4 
órakor I a röplabdamérkőzésre ke
rül sor. Az Építőik' tartományi szék
hazában- rendezik meg vasárnap 
délelőtt 10 órakor a’ sakk és asztali
tenisz találkozót,' mig a Csabai-féle 
tekepályán délelőtt 9 órakor kerül 
sor a tekeversenyekre.

HERBÁK JÁNOS—VASAS 
sport közösségek közötti atlétikai 
verseny lesz szombaton és vasárnap 
a „Gh.. Ghcotghiu-Dej” . sporttele
pen, amelyre mindkét kollektíva a 
legjobb együttesével áll ki.

V i I á go s s á g
Felelős szerkesztő: LÁZÁR JÖZ8EF

Szerkesztőség: Horea-ut 6. n. 
cinciét. Telefon: 15—35. Kíadó- 
hlvatal: Molotov-utca Ifi. Telő*  

fon: 19—11.
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